



帮办热线:3909990 8797000

个人能携带档案回户籍所在地存放吗

市民陈女士咨询:我的户籍在焦作,即将大学毕业。毕业后,我能自己携带档案回户籍所在地存放吗?

市人社局回复:高校毕业生离校后,学校会将学籍档案通过邮政EMS进行投递。如果毕业前学生已经找到工作,档案可以选择寄到工作单位或者公司所

在地的公共就业人才服务机构;暂时没有找到工作的学生,可以选择将档案寄回户籍所在地的县(市、区)级公共就业人才服务机构接收。

毕业生是不可以自己携带档案回户籍所在地存放的。毕业生档案应由学校按规定有序转递,个人不能自带和保

管。学生离校前,可将户籍所在地公共就业人才服务机构的地址提供给学校,离校后只需要通过电话查询到档情况即可。个人携带和保管档案,一旦丢失或者损毁,将造成不必要的麻烦。

本报记者 杨珂

本周天气 两头晴、中间雨

本报讯(记者杨景鹏)刚刚过去的双休日,高温盛行、大风串场。此场高温持久战何时结束?昨日,记者从市气象台获悉,本周,我市天气两头晴、中间雨,本周初继续“高温天气”模式,后天雨水的到来或许能带来一丝清凉。

根据最新气象资料分析,预计6月16日、17日有高温天气,6月18日、19日有一次降雨天气过程。预计本周降水量为20毫米至30毫米,较往年同期偏多;本周平均气温27℃至30℃,较往年同期偏高;本周极端最高气温39℃左右。

未来3天,我市具体天气情况为:今天,晴天间多云,西北风4级,阵风7级、北部山区8级到9级,最低气温22℃,最高气温37℃;明天,晴天到多云,偏南风3级,最低气温22℃,最高气温39℃;后天,多云到阴天,有小到中阵雨或雷阵雨,偏东风3级,最低气温25℃,最高气温35℃。

今明两天,高温中暑气象风险高,公众需注意防暑、防晒;有关部门应关注用电负荷,做好应急调度工作,保证群众正常生产生活。

法律援助的申请条件和流程是什么

一读者通过“作风建设热线”咨询:想申请法律援助,请问申请条件和流程是什么?

市司法局回复:群众申请法律援助在民事和行政类案件方面,需要满足以下要求:一是有证据证明,自己的合法权益受到了侵害;二是要符合法律援助经济困难标准;三是申请内容要符合法律援助事项;四是案件受理机关属于焦作市管辖。

在确定要申请法律援助的情况下,申请人需要携带本人身份证、户口簿等身份证明材料以及与所申请事项有关的案件材料。法律援助申请表和法律援助经济状况承诺书,需要到法律援助机构领取并填写。法律援助机构要在接收申请材料后7个工作日内进

行审查、审批,作出给予援助决定后及时指派承办人员办理援助事项。另外,我们全面推行经济困难承诺制、一次性告知制等便民措施,致力于为困难群众提供专业化、多元化的法律援助服务。

本报记者 赵改玲

市信访局有哪些便民措施

有市民通过“作风建设热线”咨询:市信访局有哪些便民措施方便大家?

市信访局回复:近年来,我们依托省级信访信息系统平台,构建起了覆盖省、市、县、乡四级的智能化信访服务体系。如今,群众足不出户就可以通过互联网

完成信访诉求的提交与办理进度的查询。

群众登录市信访局官方网站,完成实名认证后,就可以在线提交投诉的事

项。从问题的反映到办理完结,每一个环节的进展情况都可以通过电脑或手机实时查看。

本报记者 赵改玲

**您的声音我在听
排忧解难焦作行**

帮办热线:
3909990
8797000

焦我办 焦作市民呼必应平台

扫描二维码求助